



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京3月10日电 3月10日,国家主席习近平致电阿西夫·扎尔达里,祝贺他当选巴基斯坦总统。习近平指出,中国和巴基斯坦是好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟,两国“铁杆”友谊是历史的选择,是属于两国人民的宝贵财富。近年来,两国保持密切高层交往,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,中巴经济走廊建设取得丰硕成果,两国关系保持高水平发展。习近平强调,当前世界百年变局加速演进,中巴关系的战略意义更加突出。我高度重视中巴关系发展,愿同扎尔达里总统一道努力,弘扬中巴传统友谊,推进各领域务实合作,推动中巴全天候战略合作伙伴关系取得更大发展,加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,更好造福两国人民。

全国政协十四届二次会议闭幕

习近平李强赵乐际蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话



3月10日上午,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂闭幕。这是习近平、李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正在主席台就座。

新华社记者 黄敬文 摄



3月10日,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。全国政协主席王沪宁主持闭幕会并讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

王沪宁表示,我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把实干、责任、担当书写在推进中国式现代化新征程上,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有:马兴瑞、王毅、尹力、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、吴政隆、谌贻琴、张军、应勇等。中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外华侨等应邀参加闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程,10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各参加单位、各级组织和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,同心同德、群策群力,不断开创新时代人民政协工作新局面。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前就座。

习近平、李强、赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。王沪宁宣布,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第二次会议应出席委员2162人,实到2085人,符合规定人数。

会议通过了政协第十四届全国委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第二次会议关于政协十四届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会提案委员会关于政协十四届二次会议提案审查情况的报告、政协第十四届全国委员会第二次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届二次

会议是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会,汇聚了正能量、提振了精气神。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望委员并参加联组讨论,同委员们共商国是。全体委员认真学习习近平总书记参加民革、科技界、环境资源界委员联组会等的重要讲话精神,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,积极建言资政,广泛凝聚共识,取得丰硕议政成果。全体委员高度评价过去一年以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全国各族人民顽强拼搏、勇

毅前行,圆满实现经济社会发展主要预期目标,引领“中国号”巨轮劈波斩浪、奋勇前进。全体委员更加深刻地领悟到“两个确立”对我们应对各种风险挑战、推进党和国家事业发展具有决定性意义。

王沪宁表示,今年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。75年来,在中国共产党领导下,人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路、实现中国梦的伟大实践,走过了辉煌历程。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,坚持稳中求进工作总

领领域重大风险隐患排查“利剑”行动排查问题整改,环境整治取得明显成效。

坚持动真碰硬,筑牢筑实环境安全底线

过去一年,我市在环评审批、执法监管、环境监测等方面全面发力,积极助推经济社会高质量发展。

我市大力改进环评审批工作方式,通过严把环评审批关、严守生态环境底线、优化环评审批服务,大力提升环评审批质量。2023年以来,窗口完成政务服务办结事项291件。制定《2023年度生态环境“双随机、一公开”抽查工作计划》,将2151家企业纳入双随机抽查库,同时加强生态环境损害赔偿与行政处罚、刑事处罚、公益诉讼的衔接,落实线索移送、案件通报、联席会议制度,持续完善生态环境损害赔偿工作机制,并及时介入线索筛查、调查评估、赔偿磋商等流程,形成工作合力。过去一年,全市共出动执法人员34006人次,发现涉嫌环境违法问题538个,办理环境违法案件405件,其中行政处罚361件;办理行政移送案件33件,行政拘留35人;办理移送刑事案件5件,刑事拘留7人;办理“五类案件”44件。

生态之变折射发展之变——

以“含绿量”提升“含金量”

邵阳日报记者 易蓝 通讯员 王典红

展开美丽邵阳建设的画卷,一个个夯实绿基的举措、凝聚绿能的项目,汇成如椽之笔,在生态之城的画卷上,绘出碧水蓝天净土的喜人变化。

过去一年,我市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,深入打好污染防治攻坚战,把“生态资本”变成“富民资本”,把“生态之绿”变成“发展之绿”。

坚持高位推动,压紧压实生态保护责任

我市始终把生态环境保护工作放在国家所需、邵阳所能、群众所盼的定位中高位谋划、高位推动,建立市委常委联点联县、市政府领导分线包干和市直部门负责人

牵头包案的环保督察问题整改工作机制,汇聚形成全市上下统筹协调、统一行动、各负其责的整体合力。坚持一线明察暗访,创新污染防治工作考核激励机制,将生态环境工作纳入市政府“三重”工作之中,实行两月一调度一考评,确保生态环境保护“党政同责、一岗双责”“三管三必须”的要求落实落地。

坚持目标导向,区域环境质量向稳向好

春光正好,茶余饭后,人们在市区各个广场、公园闲庭信步,呼吸着清新的空气,惬意悠然。“邵阳现在越来越美了,空气好、绿化好,居住环境舒适,心情也跟着变美了。”市民刘女士的切身感受,印证了我市生态环境向稳向好的喜人变化。

过去一年,我市着力打好蓝天、净土、碧水保卫战,对水、大气、土壤、噪声等环境污染进行全过程控制与治理,生态环境明显改善,交出了一份来之不

易、沉甸甸的“绿色答卷”。市城区环境空气质量综合指数为3.60,空气质量优良天数324天。全市地表水总体水质为优,Ⅰ类和Ⅱ类水质断面51个、Ⅲ类水质断面1个,16个县级以上集中式饮用水源地水质达标率100%。完成36块出让或划拨为“一住两公”建设用地的土壤污染状况调查和37块优先监管地块的风险管控,建设用地安全利用率达100%。

坚持问题导向,强力推进环境问题整治

过去一年,我市充分发挥市生态环境保护委员会、市生态环境保护督察整改工作领导小组等综合协调议事机构职能,综合运用工作提醒、督办、通报、约谈等方式,推进突出生态环境问题得到解决。2023年以来,我市全面完成中央、省交办个性问题整改,完成污染防治攻坚战“夏季攻势”省级任务以及生态环境

推动“二次创业”开创新局面

——访北塔区委书记肖平

邵阳日报记者 胡梅 通讯员 李爱国 彭彦

北塔区如何找准定位,推进全区经济社会高质量发展?近日,在接受本报记者专访时,北塔区委书记肖平说:“2024年,我们将锚定‘三高四新’美好蓝图,聚焦‘四区二城’战略,坚持‘锚定、重举、强基、稳进、固态’的‘十字’总要求,推动各项工作全面进步、争先进位。”

大道至简,实干为要。落到实处便是结合北塔实际,以“进”促“稳”。

以项目之“进”促增长之“稳”。以“招商引资攻坚年”为抓手,全域全员开展“项目建设大比拼”活动,持续推进犬木塘水库枢纽工程、酱酒“2万吨”建设与工业旅游、宝庆医院、冷链物流园4个特别重大项目加快建设,举全区之力推动“十大标志性(前期)项目”落地见效,全面促进全区所有重点项目加快形成实物量。

以产业之“进”促根基之“稳”。以具有北塔特色和优势的“1+3”现

代产业体系为主攻方向(“1”即以湘窖酒业为龙头的食品加工产业,“3”即装配式建筑材料+混凝土产业、餐饮文旅服务产业和新经济产业),进一步巩固发展传统优势产业,包括现代农业和房地产业。持续开展新增规模以上工业企业行动,培育壮大市场主体。深入开展“邀您饮北塔、夜北塔、兴北塔、游北塔”活动,打响诚信、青春、活力北塔城市IP,全力激发有潜能的消费。

以精美之“进”促城乡之“稳”。以区域协调发展战略为抓手,更高标准建设精美城区、更严格要求做实文明创建,更大力度推进乡村振兴,加快补齐基础设施、城市建设、乡村振兴等方面短板,不断增强城市综合承载力、宜居吸引力、辐射带动力。(下转2版)

展望2024·权威访谈



邵阳日报融媒体
一周爆款
邵阳站出租车司机拒载、挑客? 记者就此实地暗访
单平台最高阅读量
26.4万+